Собянин открыл современный дом культуры «Дружба» после ремонта
22.10.2014
Сергей Собянин сообщил, что в Москве модернизируют шесть домов культуры до конца 2015 года в ходе посещения дома культуры «Дружба» в Западном Бирюлево. 
 «В Москве 88 домов культуры, большинство из них находятся достаточно в приличном состоянии, но по своему содержанию порой оставляют желать лучшего. Мы провели эксперимент на доме культуры ЗИЛ: организовали пространство этого дома культуры, наполнили новым содержанием, и количество посещающих увеличилось более чем на треть. Сегодня такой же эксперимент проведен на примере «Дружбы»; в этом и в следующем годах будет сделан (подобный эксперимент - прим. ред.) еще в шести домах культуры», - озвучил Мэр Москвы Сергей Собянин. 


 Один из первых культурных центров был создан на базе дома культуры «Дружба» в Западном Бирюлево. Культурный центр «Дружба» открылся в 1982 году. Площадь двухэтажного здания одна тысяча кв. м. В этом году его отремонтировали за счет города за 11 млн руб. Для него закупили мебель и оборудование на 15,2 млн руб. В помещениях культурного центра работает бесплатный Wi-Fi. В культурном центре работают различные кружки и студии, в которых занимаются 664 человека. Программа массовых мероприятий культурного центра включает: концертные и развлекательные мероприятия, народные гуляния; тематические музыкально-игровые программы для детей с интерактивными конкурсами; выставки работ изобразительного искусства и декоративно-прикладного творчества; литературно-музыкальные и поэтические вечера; тренинги и лекции для молодежи; семинары и показательные спортивные выступления; летний городской лагерь для школьников. Планируется, что посещаемость культурного центра после ремонта в 2014 году составит 22 тыс. человек, что на 30 процентов больше, чем в прошлом году. Ежегодно в домах культуры столицы проводится около 27 тысяч культурно-массовых мероприятий.
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