Школьники будут отдыхать по четвертям или по модулям
02.12.2014

По результатам голосования в проекте «Активный гражданин», московские школьники будут отдыхать по четвертям или по модулям. Сегодня мэр Москвы сообщил результаты голосования на заседании Президиума Правительства Москвы.
Голосование проводилось с 27 октября по 30 ноября 2014 г. В голосовании приняли участие 459 тыс. человек. 80 процентов голосующих – это родители, педагоги и сами школьники.
Горожанам было предложено выбрать 1 из 3 систем организации отдыха школьников. Во всех 3 системах сохраняются летние каникулы и государственные праздники.
Голоса москвичей разделилась практически поровну между графиком каникул по четвертям и по модулям – 48,7 процентов и 44,7 процентов соответственно.
В связи с этим Правительство Москвы приняло решение предложить школам выбор между двумя системами организации каникул. Сергей Собянин поручил Департаменту образования совместно с руководством школ установить сроки школьных каникул на уровне конкретных учебных заведений.
По словам мэра Москвы, с помощью проекта "Активный гражданин" можно подвести итоги не только по городу, но и по каждой школе.
«Результаты необходимо обсудить внутри школьных коллективов и ввести тот вариант графика из двух, который наиболее удобен для учащихся, родителей и педагогов этих учебных заведений», - сказал Собянин.



Единый график школьных каникул был установлен летом 2014 года, по результатам голосования горожан в проекте «Активный гражданин» (70% проголосовавших поддержали возвращение к единому графику школьных каникул).
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