В Москве впервые пройдет ярмарка «Дары Карелии»
19.12.2014

В целях развития торгово-экономического сотрудничества между Москвой и Республикой Карелия пройдет Первая региональная ярмарка «Дары Карелии».
В церемонии открытия примут участие Глава Республики Карелия А.П. Худилайнен, члены Совета Федерации и депутаты Государственной Думы РФ, члены Правительства Москвы, префект Северного административного округа города Москвы В.И. Базанчук, депутаты Московской городской думы.
Посетители ярмарки смогут купить к праздничному столу продукты карельских производителей (продукцию форелевых хозяйств, мясные и хлебобулочные изделия, а также ягодные деликатесы). Также, на ярмарочной площадке будут представлены сувениры и украшения. Всего сорок торговых мест будут располагаться на ярмарке.
По словам руководителя Департамента межрегионального сотрудничества Юрия Артюха, сотрудничество столицы с другими регионами ведется на системной основе: привлекаются в качестве поставщиков лучшие товаропроизводители, разрабатываются с регионами совместные решения.
В 2014 году Правительство Москвы заключило новое Соглашение о сотрудничестве между Правительством Москвы и Правительством Республики Карелия.
За год уровень товарооборота составил 3,8 млрд. рублей и он продолжает расти.
Ярмарка пройдет с 18 по 27 декабря, по адресу: Дмитровское шоссе, напротив вл.13-15 (станция метро «Тимирязевская»).
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