Сергей Собянин одобрил план по благоустройству улиц, предложенный москвичами
23.01.2015

В программе благоустройства «Моя улица» включено 33 улицы в центре столицы, из них 26 улиц, за которые проголосовали более 4,5 % горожан, в ходе голосования на проекте «Активный гражданин»
«Мы провели два этапа голосования. Первое было по содержанию этого благоустройства, что хотят увидеть москвичи в плане благоустройства улиц различных категорий — это магистральные, квартальные, пешеходные улицы. Второй этап голосования — это уже перечень конкретных улиц, за которые проголосовало больше всего москвичей для того, чтобы их сделать в первую очередь», — заявил Мэр Москвы Сергей Собянин.



В голосовании приняли участие около 400 тыс. горожан.
По словам С.Собянин, программа благоустройства «Моя улица» повысит доступность и безопасность столичных улиц, упорядочит парковочное пространство и повысит комфорт для пешеходов.
По результатам 1 этапа голосования наибольшее количество голосов на вылетных магистралей набрали удобная навигация для автомобилистов и пешеходов, на улицах в жилых районах - дополнительное освещение тротуаров и зон отдыха, а на улицах с большой пешеходной активностью москвичи хотят видеть индивидуальный стиль оформления. В первом этапе приняли участие 157 тысяч москвичей.
По результатам 2 этапа голосования в первоочередной план работ по благоустройству включено 33 улицы, среди которых Солянка, Таганская, Новокузнецкая и др.
Благоустройство улицы Большая Лубянка, перенесено на более поздний из-за необходимости перекладки магистральной теплосети. Во втором этапе приняли участие 235,8 тыс. москвичей.
Сергей Собянин сообщил, что реконструкция улиц будет включать благоустройство территории (проезжая часть, тротуары), ремонт фасадов зданий, озеленение, а также будут созданы условия для маломобильных групп населения.
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