Школьникам о пожарной безопасности и весенних водоемах
20.04.2015

Инспектором 1 Регионального отдела надзорной деятельности Алексеем Безугловым на днях был проведен открытый урок по пожарной безопасности с учащимися школы №1474.
В начале беседы Алексей познакомился с ребятами, и рассказал о работе сотрудников надзорной деятельности. Далее инспектор начал свой рассказ о пожаре, дал характеристику этому бедствию. Рассказал о том, что причинами возникновения пожаров, чаще всего являются: неосторожное обращение с огнем, несоблюдение правил эксплуатации электрооборудования и детская шалость. Чтобы избежать пожара следует соблюдать правила пожарной безопасности.
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Затем инспектор совместно с ребятами повторил эти правила. Кроме того, Алексей объяснил ребятам порядок действий при пожаре, повторил вместе со школьниками телефоны экстренных служб «101» и «112», но отметил, что главное, что дети должны делать при возникновении пожара и ЧС — это эвакуироваться, спасать свою жизнь.
Ученики активно принимали участие в беседе, задавали вопросы, всем хотелось показать свои знания. В конце урока инспектор напомнил школьникам о том, что следует соблюдать правила поведения на весенних водоемах, ведь лед на них практически растаял, в связи с чем, к водным объектам приближаться не следует. 
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