На фестивале «Московская осень» открылась казачья ярмарка
05.10.2015

На площадке «Царский пир» фестиваля «Московская осень» состоялось торжественное открытие казачьей ярмарки, которая продлится до 11 октября.
Руководитель Департамента торговли и услуг города Москвы Алексей Немерюк стал первым участником мастер-класса по горячей ковке, на котором он вместе с казаком-кузнецом выковал гвоздь. Александр Михайлов, руководитель казачьего движения «ПоходЪ», вручил ему казачью боевую шашку.
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На открытии казачьей ярмарки гостей порадовали московские творческие коллективы, выступившие с традиционными казачьими песнями и плясками, а также яркое шоу по разрезанию арбузов шашками.
Казачья ярмарка будет работать ежедневно со 2 по 11 октября. Посетителей ждут рассказы о культуре и традициях казачьего быта и увлекательные мастер-классы от мастеров-ремесленников.
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Кроме того, гости смогут попробовать и приобрести свежайшие продукты (рыбу, мясо, колбасу, мед, молочные продукты, травяные чаи, фрукты и овощи), а также запастись сувенирами, среди которых - изделия из кожи, металла и керамики, традиционная одежда и аксессуары.
Участники церемонии открытия выразили надежду, что казачьи ярмарки в Москве будут проходить ежегодно и казаки из российских регионов станут частыми гостями в столице.
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