Путь из Ховрина в Алтуфьево станет короче
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Проектная документация, включающая строительство путепровода через железнодорожные пути Савеловского направления, уже согласована. Об этом сообщила пресс-служба Москомэкспертизы. Новая трасса соединит пять районов: Бескудниковский, Восточное Дегунино, Дмитровский и Западное Дегунино Северного округа и Алтуфьевский район на северо-востоке столицы.
— Улица 800-летия Москвы будет реконструирована на двух участках: от Коровинского шоссе до Бескудниковского бульвара и от Дмитровского шоссе до Керамического проезда. Реконструкция затронет перекресток с Дубнинской улицей, а на пересечении с Дмитровским шоссе будет обустроен дополнительный разворот, — уточнили специалисты.
С 12 мая в Москве возобновляется строительство дорог и других значимых объектов. Одновременно с возведением нового путепровода будет проведена реконструкция Керамического проезда, Путевого проезда, Инженерной улицы. Подземный переход построят вблизи Института педиатрии имени Вельтищева. Это позволит обеспечить бессветофорное движение транспорта по Талдомской улице, где скапливаются большие пробки. Новый надземный переход появится и на Коровинском шоссе.
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