Прокуратурой САО проведена проверка исполнения трудового законодательства
18.11.2020

Прокуратурой Северного административного округа г.Москвы, в связи с обращением Казанцева А.В. о нарушении трудовых прав и невыплате заработной платы, проведена проверка исполнения трудового законодательства в ООО «Энергосберегающая Компания Свет».
В ходе проведения проверки выявлены нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В соответствии с ч. 6 ст. 136 Трудового кодекса Российской Федерации (ТК РФ) заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.
Статьей 140 ТК РФ установлено, что при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника.
Вместе с тем, прокуратурой округа выявлено, что в нарушение требований ст. 136, 140 ТК РФ Казанцеву А.В. окончательный расчет в день увольнения, т.е. 30.06.2020, не произведен.
По результатам проверки прокурором округа вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.6 ст.5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а также внесено представление об устранении выявленных нарушений.
Задолженность по выплате окончательного расчета при увольнении перед Казанцевым А.В. погашена в полном объеме.
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